

opusdei.org

Po stopách sv. Josemaríu

Počas mesiacov júl a august bude Mons. Fernando Ocáriz cestovať do Čile, Peru, Kolumbie, Ekvádoru a Venezuely, aby bol s veriacimi a priateľmi Opus Dei. Návšteva sa uskutočňuje v rámci 50. výročia cesty, ktorú podnikol svätý Josemaría do niekoľkých latinskoamerických krajín.

16.07.2024

V roku 1974 chcel svätý Josemaría podniknúť cestu do Latinskej

Ameriky, aby bol so svojimi dcérami a synmi. Bolo to prvýkrát, čo zakladateľ vstúpil na americký kontinent. Vplyv bol veľký, ako pre neho, tak aj pre rozšírenie posolstva Opus Dei po svete.

Po 50 rokoch sa tretí nástupca na čele Diela, Mons. Fernando Ocáriz, vydá na cestu po niektorých z týchto krajín s rovnakým cieľom: byť s veriacimi Diela a s mnohými ďalšími ľuďmi, ktorí naďalej žijú charizmou, ktorú vtedy šíril zakladateľ.

Čile: 24 - 30. júla

Mons. Ocáriz začne svoju cestu návštevou Čile. Dňa 28. júna 1974 dorazil svätý Josemaría do tejto andskej krajiny po návšteve Argentíny a pred cestou do Brazílie. Na jednom zo stretnutí s čilskými rodinami ich povzbudil, aby „šírili božské šialenstvo na ostatných“, pričom im zaručoval:

„Vaše sny sa splnia: snívajte vo veľkom a skutočnosť prekoná vaše očakávania“ (Svätý Josemaría v Čile).

Peru: 30. Júl - 8. augusta

Ďalšou zastávkou je Peru: Otec pristane v Lime, aby strávil niekoľko dní na rôznych miestach v krajine, blízko obyvateľov „Ríše božského slnka“, ako túto krajinu nazval svätý Josemaría počas svojej návštevy 9. júla 1974.

„Toto je Ríša slnka, ale musí to byť Ríša božského slnka“ (Svätý Josemaría v Peru).

Kolumbia a Ekvádor: 8 - 19. augusta

Cesta bude pokračovať cez Kolumbiu a Ekvádor. Svätý Josemaría prišiel do Ekvádoru 1. augusta 1974 a plánoval pokračovať vo svojej ceste pobytom v Kolumbii, ale zo zdravotných

dôvodov mohol byť len niekoľko minút v Bogote, na letisku El Dorado.

„Máte vnútro týchto obrovských hôr plné bohatstva. A srdce tohto ľudu tiež” (Svätý Josemaría v Ekvádore).

Venezuela: 19 - 28. augusta

Nakoniec, Mons. Ocáriz strávi desať dní vo Venezuele, krajine, ktorá bola tiež poslednou destináciou cesty, ktorú pred 50 rokmi uskutočnil zakladateľ, a do ktorej sa v roku 1975 vrátil, aby navštívil aj svoje deti v Guatemale.

Vo Venezuele svätý Josemaría povzbudzoval: **„Majme sa radi navzájom, aby sme prispeli k mieru.“**

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/po-stopach-sv-josemariu/](https://opusdei.org/sk-sk/article/po-stopach-sv-josemariu/)
(26.03.2025)